

Автор: Андрей Каща
25.10.2013 13:19



26 октября в Алдане (Якутия) пройдут совместные соревнования лыжников и биатлонистов сборной России. Должны принять участие в них и югорские спринтеры Антон Гафаров и Рифат Сафиуллин.

Биатлонисты группы Николая Лопухова приехали в Якутию 15 октября, а лыжники – на несколько дней позднее. По словам тренеров, условия для тренировок в Алдане удовлетворяют всем запросам. Главное, что есть трасса толщиной порядка 50 см из настоящего снега.

Накануне соревнований Алдан посетил министр спорта России Виталий Мутко. Он проинспектировал новый центр подготовки лыжников, осмотрел биатлонное стрельбище, лыжный стадион, тренажерный зал, восстановительные процедурные кабинеты и т.д., а также пообщался со спортсменами.

Как сообщил тренер спринтерской сборной России олимпийский чемпион Михаил Девятьяров в интервью « [Спорт-Экспрессу](#) », завтра, 26 октября, лыжники и биатлонисты проведут неофициальные соревнования. «Формат придумали такой: сначала пролог – 1,2 км классическим стилем одновременным ходом на коньковых лыжах, а затем – гонка на 5 км свободным стилем по системе Гундерсена. То есть ребята сначала потренируют верхний плечевой пояс, а затем уже выяснят окончательного победителя. Думаю, будет интересно», - заключил Михаил Девятьяров.

Состав группы Николая Лопухова (биатлон): Евгений Устюгов, Дмитрий Малышко, Евгений Гараничев, Алексей Волков, Андрей Макаев, Алексей Слепов, Александр Логинов, Максим Цветков, Александр Печенкин и Сергей Клячин.

Лучшие лыжники и биатлонисты России готовятся к совместной гонке в Алдане

Автор: Андрей Каща
25.10.2013 13:19

Состав группы Юрия Каминского и Михаила Девятьярова (лыжные гонки): Антон Гафаров, Иван Гуляев, Михаил Девятьяров, Никита Крюков, Александр Панжинский, Алексей Петухов, Рифат Сафиуллин и Никита Ступак.

Кроме того, в Алдане тренируются несколько лыжных сборных из регионов России.

По сообщению [ФЛГР](#) , [СБР](#) и " [Спорт-Экспресса](#) "